



В Свердловской области перед судом предстанет заместитель директора государственного природного заповедника «Денежкин камень», обвиняемый в халатности, повлекшей ущерб на сумму свыше 17 миллиардов рублей

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора по охране окружающей среды и экологической безопасности федерального государственного учреждения «Государственный природный заповедник «Денежкин камень» – начальника отдела охраны заповедной территории 45-летнего Константина Возьмителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). По версии следствия, обвиняемый, отвечавший за обеспечение пожарной безопасности, не обеспечил на заповедной территории соблюдение установленного режима и правил пожарной безопасности. Указанные действия привели к возникновению с 8 по 15 июля 2010 года возгорание леса в 202-м квартале территории заповедника «Денежкин камень». В результате пожара оказалось повреждено более 3 тысяч гектаров различных типов лесов, северотаежных ландшафтов, иных природных комплексов и объектов, охраняемых государством. Общая сумма материального ущерба составила свыше 17 миллиардов рублей. Поскольку следователем по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545786>